

**КАТАЛОГ
ДЕКОРАТИВНЫЕ
ЗЛАКИ И ТРАВЫ
2024 г.**

Императа цилиндрическая Ред Барон

Это высокий злак, вырастающий до 80 см, но зачастую оно вырастает до 0,5 метра. Стебель прямостоячий.

Декоративная привлекательность заключена в вертикально растущей листве. Молодые листья бывают ярко-зеленого цвета с винно-красными кончиками, которые по мере отрастания сильнее краснеют, а к осени приобретают кроваво-красный оттенок. Соцветие— густая колосообразная перистая метелка серебристого оттенка. Длина соцветия колеблется от 5 до 15 см. Хотя растение считается морозостойким, в первые несколько лет его все же необходимо укрывать на зиму.



Мискантус китайский Монинг Лайт

Очень эффектный куст. Отличается сильным и интенсивным ростом, достигая высоты около 200 см и диаметром около 100 см. Побеги прямостоячие. Листья узкие, тонкие, изящные, обладают белыми полосами по краю, что придает растению особый шарм. Соцветие пышное и метельчатое, достигает размеров около 40 см. Оно имеет красноватую окраску, которая постепенно желтеет к осени. Период цветения - позднее (июль-сентябрь). Узкие листья делают его особенно привлекательным для использования в ландшафтном дизайне. Зимостойкость -34 С.



Мискантус китайский Пурпуресценс

Мощный, рыхлокустовой многолетний злак с прямостоячими, облиственными в нижней части стеблями до 300 см высотой. Листья линейные, до 1,5 см шириной, с толстым ребром посередине, жесткие, шершавые. Цветение приходится на август. В это время куст покрывается пышными метелками. Колоски одноцветковые, до 0,7 см длиной, в рыхлых метелках с укороченной главной осью. Практически все мискантусы имеют длительный период декоративности - с весны до поздней зимы. Осенью их листва окрашивается в различные оттенки желтого, коричневого, бордового цветов. Зимостойкость -35 С.



Мискантус китайский Ред Чиф

Высота до 120 см, диаметром 80-120 см. Листья узкие, зеленые, осенью желтеют. Образует эффектный, изящный, невысокий, округлый куст. Ярко-красные цветы появляются уже летом, узкая изящная листва к осени темно-красно-оранжевая. Метелки соцветий узкие, изящные, возвышаются над листвой. К осени слегка поникают и светлеют. Цветение с августа по октябрь. Соцветие темно-бордовое, при полном роспуске серебристо-серое.

Месторасположение: предпочитают открытые солнечные места (при затенении не цветут). Морозостойкость -35 С.



Мискантус китайский Ротфедер

Растение достигает высоты от 150 до 180 см. У него дуговидные стебли, которые придают ему особую грациозность. Листья узкие, длинные и линейные, темно-зеленые с тонкой белой прожилкой по центру. Эта комбинация окрасок делает сорт очень элегантным. Начинает цвести в сентябре и продолжает формировать бутоны до октября. Его соцветия имеют различные оттенки: от светло-розовых до красно-коричневых и бордовых. Цветение происходит в поздние сроки, что делает его прекрасным выбором для создания осенней атмосферы в саду или парке. Зимостойкость -29 С.



Манник большой Вариегата

Декоративный злак для сырых болотистых мест и мелководий. Агрессивен, энергично разрастается. Весной отрастает рано. Листья высотой 50-60 см, ниспадающие, узко-ремневидные, с зелёными и кремовыми продольными полосками, иногда с розовым оттенком. Стебли высотой до 100 см. Цветёт редко, невзрачными цветками, в июле-августе. Зимостойкость -40 С.



Молиния тростниковая Скайрэйсер

Представляет собой ярко-зеленую кочку, образованную острыми листьями. Тонкие стебли немного отклоняются в сторону, а листья растут вертикально. В период цветения куст может достигать 150 см. Высота листьев без стеблей 40-50 см. Узкие остроконечные листья летом светло-зеленые, а осенью - желтые. К концу теплого сезона куст становится коричневым. Цветение длится с июля по сентябрь. В это время на стеблях появляются небольшие соцветия-колосья. Располагаются они на длинных стеблях. Оттенок колосьев и стеблей становится золотым очень рано. Местоположение - солнце, полутень. Используется в ландшафтном дизайне при декорировании прибрежных и пешеходных зон. Подходит как для одиночных, так и для групповых посадок. Зимостойкость - 34 С.



Молиния тростниковая Хайдебраут

Куст имеет форму полуразвернутого веера, листья и побеги расположены в разных плоскостях, от чего куст смотрится прозрачно. Листья изумрудно-зеленого цвета, жесткие, очень узкие, направлены вертикально вверх и растут ввысь до 120 см. Цветоносы тонкие, изящные. Цветет с июля по октябрь. Не любит слишком солнечных и засушливых участков, зато хорошо переносит сырость и тень. Морозостойкость высокая.



Овсяница сизая Элайджа Блю

Невысокая, многолетняя трава, с изумрудно-голубыми листьями. Образует пышный полукруглый куст, высотой 25-30 см. Листья узкие, линейные, изумрудно-голубые. Соцветия серо-зеленые, в мягких метелках на прямом стебле, после цветения становятся светло-коричневыми. Зимостойкость - 40.



Осока морроу Ваннила Айс

Одна из самых красивых вечнозеленых осок. Декоративная, с узкими, слегка изогнутыми листьями. Образует плотные, широкие куртины высотой 40-50 см. Листья зелёные с кремово-белым краем. Цветение в мае-июне. Цветки неприметные. Место полутень, защищённое. Идеально подходит для посадки под деревьями. Зимостойкость -23 С. На зиму рекомендуется укрытие.



Осока охименская Эверголд

Вечнозеленый многолетник, формирующий сплошной покров высотой до 20 см. Диаметр отдельного куста до 35 см. Листья широкие, дуговидные, с желтой полосой по центру листа и зелеными краями. Растение образует вечнозеленую кочку. Цветет в июне-июле. Предпочитает тенистые, полутенистые, умеренно теплые места. Почва должна быть влажной, с перегноем. Зимостойкость -34 С.



Осока охименская Эвегрин

Многолетнее травянистое растение, формирующий сплошной темно-зеленый покров. Высотой до 40 см. Диаметр отдельного куста до 60 см. Листья широкие, дуговидные, мягкие, темно-зеленого цвета. Стебли трехгранные, шероховатые, с жесткими желобчатыми линейными листьями. Листья по величине равны стеблям или несколько длиннее их, часто острые по краям. Однополые цветки собраны в продолговатые мужские и женские колоски. Месторасположение: солнце или полутень. Очень боится вымокания или пересушивания. можно выращивать в контейнерах, убирая на зиму в какое-то более или менее теплое и светлое место, это может быть лоджия, зимний сад (идеально) или полутеплый парник. Зимостойкость -34 С.



Офиопогон плоскострелый Нигер

Растения с темными, синевато-фиолетовыми, глянцевыми, изящно выгнутыми листьями длиной 20-35 см. Молодые листочки могут быть окрашены в зеленый оттенок, но с возрастом темнеют и становятся фиолетовыми. Высота растения составляет 15-20 см. Период цветения: июль, август, в это время кустики выбрасывают невысокие цветоносы с нежно-сиреневыми цветками. После цветения на цветоносе образуется много темных ягодок.

Местоположение-солнце. Великолепно выглядят среди растений с обычной зеленой листвой. Для бордюров или в рокариях. Зимостойкость -25-28 С.



Пампасная трава Пумила

Многолетнее растение, образующее плотные, крупные кусты. Сорт низкорослый, в высоту достигает 45 см, во время цветения достигает высоты до 150 см. Форма соцветий - метелки, имеют кремовый цвет. Листья в основном прикорневые, линейные, широкие, серо-зеленые, оттянутые на конце, по краю мелкозубчатые. Цветет с августа по октябрь. Местоположение-солнце. Использование - в одиночных и групповых посадках. Соцветия широко используют на срезку в свежем или засушенном виде. Рекомендуется укрытие на зиму посредством мульчирования.



Пампасная трава Розеа

Многолетнее растение, достигающее 200 см высоты, образующее плотные, крупные кусты. Соцветия серебристо-белые с розовым оттенком. Цветет с августа по октябрь, очень красива, благодаря крупным шелковистым метелкам, состоящим из мелких колосков. Теплолюбива.

Засухоустойчива. Нуждается в ярком солнечном освещении. В зонах с прохладным климатом требуется укрывать на зиму. Соцветия пампасной травы широко используют на срезку в свежем или засушенном виде. Использование: в одиночных и групповых посадках.



Паникум Рехбраун

Эффективный декоративный, неприхотливый, многолетний злак, 30-200 см высотой. Куст быстро разрастается. Листья длинные, тонкие, зеленые 0,6 м, к осени красновато-коричневые. Соцветия собраны в широкие, воздушные, красивые метелки, при раскрытии огненно-рыжие.

Местоположение-солнце, полутень. Растения можно высаживать в миксбордере, на каменистой горке, но основное их назначение-свежие и сухие букеты. Зимостойкость -34 С.



Пеннисетум Гамельн

Густой, низкорослый куст, который не превышает 70 см в высоту. Стебли и листья прикорневые, растут дугообразно, кончиками склонившиеся над землей. Листовая пластина тонкая, ровная. Соцветия произрастают из стебля, без цветоножки. Колоски имеют бежевый окрас. Цветение начинается в середине лета и заканчивается к началу постоянных заморозков. Местоположение-солнце, полутень. хороши и в групповых и одиночных посадках, прекрасно соседствуют с хвойниками. Зимостойкость -29 С.



Пеннисетум лисохвостый Рэд Хэд

Один из самых раннецветущих сортов. Листья дуговидные, узкие, зелёные, осенью золотистые и оранжевые, высотой 60-80 см. Соцветия большие, длиной 20 см, пушистые, дымчато-красноватые, осенью коричневые. Цветение в июле-сентябре. Цветоносы высотой 100-120 см. Цветы превосходны для срезки, а также в высушенном виде. Местоположение: Солнце, полутень. Очень эффектен в массовой посадке. Зимостойкость -29 С.



Фалярис тростниковый Пикта

Декоративный, многолетний, корневищный злак. Лист длинный, тонкий, линейный, ширина 2 см, с продольными белыми полосами, отрастает весной, высота 110 см. Колоски собраны в густые колосовидные метелки до 20 см длиной. Предпочитает влажную или сырую почву, но и засухоустойчив. Быстро разрастается, агрессивен. Рекомендуется для посадки около водоёмов или на мелководье на глубине до 15-20 см от уровня воды, при этом не требует переустановки на зиму. Местоположение-солнце, полутень. Зимостойкость -34 С.



Фалярис тростниковый Фессей

Многолетнее растение из семейства злаковых. Достигает высоты до 120 см. Очень быстро и густо разрастается. Линейная листва окрашена в зеленый цвет с белыми или кремовыми полосками по краям. Во время цветения с июля по сентябрю появляется множество колосков, собранных в метелки до 15 – 20 см длиной. Обладает множеством положительных качеств. Не прихотлив в уходе, растет практически на любых влажных почвах. Идеально подойдет для создания неповторимых акцентов в миксбордере. Украсит теневые зоны сада. Период цветения с середины июля по сентябрь. Зимостойкость высокая.

